

# 表决通过以绑架罪名控告克里斯滕森

# 大陪审团:直接起诉章莹颖案嫌疑人

本报洛杉矶今日电(驻美记者 徐东海)美国司法部12日发表声明说,伊利诺伊州一个联邦大陪审团当天决定起诉绑架中国访问学者章莹颖的嫌疑人布伦特·克里斯滕森,原定14日进行的预审取消。

声明说,如果克里斯滕森最终被判绑架罪名成立,面临的最高刑罚将是终身监禁。起诉是由检察官帕特里·汉森和联邦调查局(FBI)探员肖恩·考克斯共同宣布的。克里斯滕森的出庭日期将由法院另行通知。

根据检方的起诉书,克里斯滕森在6月9日绑架和拘禁了章莹颖,在此过程中使用一部摩托罗拉手机和一辆黑色土星轿车作为犯罪工具。

据美国联邦司法部网站的信息,检察官向大陪审团提出多项证据后,大陪审团已经表决通过,正式提出起诉。陪审团同意,28岁的克里斯滕森被控绑架罪名。目前全案进入审判阶段,克里斯滕森下一次庭审的时间尚未确定。

根据美国法律,检察官对于嫌疑人犯有重罪和死罪的指控,必须通过一个专门的大陪审团的审查。大陪审团通常由23人组成,在大陪审团面前,检方要展示已经掌握的证据,最后由大陪审团决定是否要对嫌疑人提起公诉。

起诉。大陪审团所参与的是一个庭前程序,而不是审判程序。

章莹颖家人代理律师王志东介绍,大陪审团和审判过程中的陪审团是两个概念,它的组成、目的、作用和程序都完全不同。陪审团由12人组成,最后要决定犯罪嫌疑人的罪。大陪审团并不需要得出一致的结论,有多数同意即可。王志东表示,大陪审团决定起诉嫌疑人,说明检方掌握的证据已经足以证明案件的性质。因此,以确定是否起诉嫌疑人为目的的预审已经被取消。

目前距离章莹颖失踪已有一个多月,但FBI仍没有章莹颖的消息。联邦检察官办公室发言人鲍尔表示,调查章莹颖案件的官员相信,章莹颖已经遇害。执法人员基于目前搜集到的证据和法庭文件,以及在调查过程中获得的其他证据,做出了上述推论。FBI发言人韦尔则表示,目前这起案件的调查仍在继续,直到找到章莹颖的下落为止。

此前,距离章莹颖学校所在地香槟市200公里的伊利诺伊州塞勒姆小镇有多位目击者向媒体透露,曾在6月16日看到过“疑似章莹颖的女孩”现身。章莹颖家人专程前往该镇走访,并寻求警方帮助,警方在调阅相关视频后确认,该女孩并非章莹颖本人。

## 体育部门拨款不到位 教练重要关头“玩消失” 印“女飞鱼”批官僚“拖后腿”



26岁的印度盲人游泳运动员坎昌马拉·潘德刚刚在柏林残疾人游泳公开赛上摘得一枚银牌,并且成为唯一有资格参加今年世界残疾人游泳锦标赛的印度籍女运动员。不过,潘德11日炮轰印度体育部门拨款不到位、参赛项目报名出错、教练“打酱油”。

潘德11日接受印度《今日邮报》采访,称自己的这趟欧洲之行是一场“恐怖演出”。因为她不仅要在

赛场奋力拼搏,还要在泳池外应付各种状况。

潘德和队友获得了印度体育局拨款,这笔钱通过印度残疾人奥委会发放给运动员。但是,她和队友至今都没见到这笔钱,不得不自行垫付在德国比赛的费用。“我从没想过会面对这种情况。为了参赛,我借了50万卢比(约合5.26万元人民币)。”

尽管提前借了钱,潘德说,她在德国期间一度“身无分文”,不得不

在柏林这座陌生的城市寻求陌生人的同情和帮助。

不仅如此,印度残疾人奥委会还在项目报名中出现乌龙。潘德说,她原本报名参加100米仰泳,却在比赛前一天惊讶地发现,自己出现在50米仰泳的参赛名单上。

此外,潘德说,印度残疾人奥委会指派协助运动员参赛的教练一到重要关头就“玩消失”,还向运动员乱收费。潘德说,这个名叫坎瓦尔吉特·辛格的教练几乎对运动员毫无帮助,常常在主要赛事期间不见踪影,并要求每名运动员支付约90英镑的参赛费用,而这笔钱应由印度残疾人奥委会支付。

印度残疾人奥委会副主席古鲁查兰·辛格回应了潘德的控诉。辛格称印度体育局的拨款还没到账,并承诺将尽早报销6名运动员垫付的参赛费用。辛格同时抱怨印度体育局拨款慢、金额少。

潘德说:“希望这样的事未来不再重演。运动员,特别是残疾人运动员,应该受到尊重。” 郭倩

# 2017 上海 家装设计工艺博览会

7月15-16 周六-周日 9:00-18:00

百家宜装潢建材交易中心 瑞金南路570号(近瞿溪路)

一站式全搞定 来这里就够了
定装修
看施工
选建材
挑软装

## 300组华东获奖设计师坐镇

- 注册室内设计师、设计总监领衔
- 70%的设计师获得过全国或市级奖项
- 一对一现场交流规划、面对面为您量身定制

## 10000m<sup>2</sup> 3层家装实景体验城

- 家装设计博览
- 建材团购集采
- 软装开业大促

### 礼

现场签到, 即享缤纷礼包

### 奖

下定抽大奖, 即抽即取

### 乐

开心茶饮自助茶点 随心点单, 边逛边吃, 惬意休闲, 赏美食

### 折

设计费5折 优惠人工费、管理费惊喜折扣 10000元装修现金抵用券 1500元装修主材抵用券

### 惠

家具、窗帘、壁纸、灯具等爆款限时大促 9.9元/卷壁纸限量限购 (每人限购3卷) 建材团购全场2折起

### P

免费泊车, 免费短驳车接送 免费专车看工地

咨询热线: 400-016-6699

网址: www.jt111.com.cn

交通指南: 地铁: 4号线鲁班路站3号口 (9:00-17:30特设地铁免费短驳车) 公交: 隧道二线、41、45、205、327、572、781路瑞金南路瞿溪路